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Ruslar Putinin Qarabaa mdaxilsini istyir  SORU

mumrusiya ictimai ryin yrnilmsi mrkzi (VSOM) Rusiyann 46 regionunda 1,6 min insan arasnda

.Dalq Qaraba mnaqisi il bal soru keirib

.AranNews- Rusiya mediasna istinadn xbr verir ki, soruda 130 bndn ibart suallar olub
Sorunun nticlrin gr, 72 faiz rusiyal Dalq Qaraba mnaqisi haqda mlumatldr. 2014-c ild

.keiriln analoji soruda bu gstrici 45 faiz idi
faiz rusiyal mnaqinin slh yolu il nizamlanmasn mmkn hesab edir. 2014-c ild bu gstrici 71
57 faiz  olub.  Daha ox Moskva v  Sankt-Peterburq sakinlri  (20 faiz)  mnaqinin  hlli  n

.mharibnin qalmaz olacan dnr
Nticlr gr, 44 faiz rusiyal Rusiyann mnaqid vasiti kimi itiraknn vacibliyini hesab edir. ki il
vvlki soruda bu gstrici 25 faiz olub. 36 faiz is Rusiyann neytral mvqe tutmasnn trfdardr.
Halbuki, 2014-c ild 60 faiz hali lksinin mnaqidn knar durmasnn vacibliyini dnrd. Soruya

.gr, bu nticlr Rusiya halisinin hazrda Moskvann mnaqiy mdaxilsini dstklyir
VSOM-un ba direktoru Valeri  Fyodorov bildirib ki,  Dalq Qarabada vziyytin grginlmsi
rusiyallarn diqqtini bu regiona ynldib: “zlynd mnaqi onlar n maraql deyil v trflrdn he birini
dstklmirlr. Rusiyallar daha ox bizim lkmizin bu mnaqid oynayaca rol maraqlandrr. Rusiya

.”halisi mnaqinin hllini mmkn hesab edir
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